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1) Dopli tabulku:
zaklad 26
1%

137 1,3 0,24 1035 985 1,01 26,75

2) Dopli tabulku:
Pocet
%
1
7
25
51
134

zaklad

14,9 1826 91

300 700 0,6

Vyjadfi v procentech:

1
10 25
7 1 1

50

5
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4
4

m|»—‘ .J;|»—-
NN

100

7 810

130

4) Tabulku ¢okolady si tii kamaradi rozdélili nasledujicim zpisobem. Petr si vzal dvé sedminy, Lukas 30% a zbytek si vzal Michal. Ktery z nich

mél nejvice ¢okolady?
5) Vypocitej zéklad, vis-li, ze:

a) 20% je 40K¢& b) 70% je 227 5kg c) 0,3% je 1,86ml
d) 18m je 150% e) 53,25m je 21,3% f) 2,19 je 0,7%
6)Vybarvi:

a) 50% b) 25%

7) Vyjadti zlomkem a potom v procentech vybarvenou ¢ast obrazku:

8) Z 250 kg uskladnénych brambor se ptes zimu zkazilo 16%. Kolik kg brambor se muselo vyhodit?
9) Vypocitej kolik procent je:
a) 25 ze 150 je
e)12z24je
10) Dopln tabulku:

100%

20%

1%
54%
180%

c) 1121000 je

b) 45z 200 je
g)25z84je

f)8z54je

830
48

1,6
1,62

1278

d)0,2z5je
h) 0,03z 0,26 je

17,2

14,4

11) Z 2350 vysazenych stromkt bylo 24% smrkut, 46 modtind a zbytek tvofil buk. Kolik bylo vysizeno smrkd a bukt?
12) Z plechovych desek o celkové hmotnosti 480kg byly vyrobeny skladové regaly o celkové hmotnosti 450kg. Kolik procent materialu pfipadlo na

odpad?

13) V mésci je 180 kuli¢ek. Z toho 20% je Cervenych, 50 kuli¢ek je modrych a zbytek zelenych. Vypocitejte, kolik kuli¢ek je Servenych a zelenych.
14) V akvariu tvaru kvadru s rozméry dna 25 cm, 40 cm, 30 cm je 20 litri vody. Z kolika procent je akvarium zaplnéno?

15) Lidské t¢lo s hmotnosti 70 kg obsahuje 42 litri vody. Kolik je to procent? ( 1 litr vody ma hmotnost 1 kg).

16) Jak velky mésicni kol mél stanoven dil, kdyZz splnéni na 104% znamenalo vytézit 7500t uhli nad plan?



